Питання до тестового контролю з будівельної механіки

· Будівельна механіка, її задачі і методи. Значення курсу будівельної механіки для інженера-будівельника. Поняття розрахункових схем споруд, їх класифікація.

· Кінематичний аналізи споруд. Кількість ступенів свободи і число “зайвих” зв’язків системи. Незмінюємі, змінюємі та миттєво змінюємі системи. Правила створення геометрично незмiнюємих систем (споруд). Порядок аналізу побудови споруд.

· Утворення багатопрольотних статично визначних балок. Розташування шарнірів та їх кількість. Поверхова схема балки. Аналітичний розрахунок балок на нерухоме навантаження.

· Поняття про особливості розрахунку на дію рухомого навантаження. Загальна теорія ліній впливу. Статичний та кінематичний методи побудови ліній впливу в простих балках.

· Лінії впливу для багатопрольотних статично визначних балок. Визначення зусиль з використанням ліній впливу.

· Визначення розрахункового розташування рухомого навантаження при використанні ліній впливу. Поняття про еквівалентне навантаження.

· Плоскi статично визначенi ферми. Класифікація ферм. Умова статичної визначеності ферм.

· Визначення зусиль в стержнях простих ферм. Графiчний метод (дiаграма Максвелла-Кремони). Спосіб вузлових вирізів, часні випадки.

· Визначення зусиль в стержнях простих ферм способом моментних точок та способом проекцiй.

· Побудова ліній впливу зусиль в стержнях ферм. Зрівняння ферм з різними нарисами поясів. Поняття про раціональні схеми ферм.
· Шпренгельні ферми та особливості визначення зусиль в її стержнях. Складові ферми.

· Утворення трьохшарнірних систем та їх класифікація. Визначення реакцій опор та розрахунок на постійне навантаження.

· Трьохшарнірні арки та рами з затяжкою. Особливості побудови ліній впливу для трьохшарнірних систем.

· Розрахунок трьохшарнірних арочних ферм на нерухоме навантаження.

· Висячі системи. Поняття про статично визначені вантові системи

· Визначення переміщень та деякі основні теореми будівельної механіки Робота зовнішніх та внутрішніх сил. Теорема про взаємність робіт та взаємність переміщень. Потенційна енергія пружної системи. Принцип можливих переміщень. Загальний метод визначення переміщень та способи обчислення інтеграла Мора для особистих випадків: балок, рам, арок, ферм. Обчислення переміщень з використанням правила Верещагiна для перемноження епюр.

· Статично невизначні системи, їх властивості. Метод сил. Ступінь статичної невизначеності, основна система. Канонічні рівняння методу сил, визначення коефіцієнтів, їх перевірки. 

· Побудова остаточної еп.M, її перевірки. Побудова епюр Q і N. Статична перевірка рівноваги рами. Визначення переміщень статично невизначених систем.
